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 Председник Србије Александар Вучић разговара са председником Кине Си
Ђинпингом у Великом дому народа у Пекингу, где му је приређена свечана
церемонија дочека. Вучић је претходно имао и изузетно важан и садржајан
састанак са премијером НР Кине Ли Ђијангом о даљем унапређењу билатералних
односа, новим инвестицијама, инфраструктурним пројектима, као и о кључним
геополитичким и регионалним питањима.

  

Обраћање Си Ђинпинга и Вучића на почетку састанка две делегације

  
  

Уверен сам да ће ваша посета постати нова прекретница у нашим билатералним
односима и везама, и да ће наше свеобухватно стратешко партнерство довести до нових
висина

    

Састанак две делегације почео је обраћањем двојице председника. На почетку састанка
председик Кине Си Ђинпинг је рекао да би наше две земље требало да јачају размену,
да консолидују узајамно поверење и подржавају једна другу у времену када свет постаје
све турбулентнији.
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"Уверен сам да ће ваша посета постати нова прекретница у нашим билатералним
односима и везама, и да ће наше свеобухватно стратешко партнерство довести до нових
висина", поручио је председник Си Ђинпинг.

  

Председник Вучић захвалио се у име грађана Србије председику Кине на поштовању
које је показао према нашој земљи.

  

"Ми смо поносит и народ достојанствених људи који увек штите свој суверенитет и
независност. Поносан сам на чињеницу да Србију представљам овде. Хвала вам
председниче Си на свему што смо заједно постигли, на томе што са нама учествујете у
изградњи Србије, што заједно градимо Експо, и хвала што сте помагали Србији у тешким
тренуцима", истакао је председик Србије.

  

Свечани дочек у Великом дому народа у Пекингу, почео састанак Вучића и Си
Ђинпинга

  

Председник Србије Александар Вучић са супругом Тамаром, стигао је у Велики дом
народа у Пекингу, где су их дочекали председник Народне Републике Кине Си Ђинпинг
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и његова супруга Пенг Лијуен.

  

За председника Вучића приређена је свечана церемонија дочека, уз црвени тепих,
почасну гарду и интонирање химни Србије и Кине.

  

Председника Србије дочекало је и око стотину деце која су носила цвеће и заставе две
земље.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Потом је уследио састанак двојице лидера у ширем формату којем ће присуствовати и
чланови делегације Србије, а затим и њихов засебан састанак.

  

По завршетку састанака, биће потписан низ споразума.

  

У делегацији су министар финансија Синиша Мали, министар одбране Братислав Гашић,
министарка трговине Јагода Лазаревић, министарка привреде Адријана Месаровић,
директор Канцеларије за ИТ и е-управу Михаило Јовановић.

  

(РТС)
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